
S1

Qual è il tuo interesse per la materia sicurezza 

del lavoro?
nullo (0) scarso (1) medio (2) alto (3) molto alto (4)Media

fauser 17_2 2 13 66 76 27 2,61413

fauser17 4 12 85 80 35 2,601852

nervi 3 3 15 40 7 2,661765

bonfantini 10 9 72 98 30 2,589041 nullo (0) scarso (1) medio (2) alto (3) molto alto (4)

19 37 238 294 99 2,616697 19 37 238 294 99

S2

Quanto è difficile per te la materia sicurezza sul 

lavoro?
molto difficile (0)abbastanza difficile (1)mediamente difficile (2)abbastanza facile (3)facile (4) Media

fauser 17_2 3 32 85 56 8 2,184783

fauser17 6 18 105 73 14 2,328704

nervi 1 16 35 14 2 2

bonfantini 18 53 95 45 8 1,872146 molto difficile (0)abbastanza difficile (1)mediamente difficile (2)abbastanza facile (3)facile (4)

TOT 28 119 320 188 32 2,096408 28 119 320 188 32

C1 Quanto sei soddisfatto del corso? per niente soddisfatto (0)poco soddisfatto (1)mediamente soddisfatto (2)piuttosto soddisfatto (3)molto soddisfatto (4)Media

fauser 17_2 8 16 50 83 27 2,570652

fauser17 13 19 76 94 14 2,356481

nervi 1 5 20 36 6 2,602941

bonfantini 21 31 84 61 22 2,146119 per niente soddisfatto (0)poco soddisfatto (1)mediamente soddisfatto (2)piuttosto soddisfatto (3)molto soddisfatto (4)

TOT 43 71 230 274 69 2,419048 43 71 230 274 69
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C2 Quanto hai appreso in questo corso? niente (0) poco (1) quanto mi aspettavo (2)più di quanto mi aspettavo (3)molto (4) Media

fauser 17_2 2 10 53 95 24 2,701087

fauser17 2 10 93 91 20 2,541667

nervi 1 4 23 30 10 2,647059

bonfantini 12 23 88 79 17 2,30137 niente (0) poco (1) quanto mi aspettavo (2)più di quanto mi aspettavo (3)molto (4)

TOT 17 47 257 295 71 2,547796 17 47 257 295 71

E1 La modalità in e-learning del corso ti è piaciuta? per niente (0)poco (1) abbastanza (2)molto (3) completamente (4)Media

fauser 17_2 16 23 71 51 23 2,228261

fauser17 18 28 97 58 15 2,111111

nervi 3 5 33 22 5 2,308824

bonfantini 30 30 104 40 15 1,908676 per niente (0)poco (1) abbastanza (2)molto (3) completamente (4)

TOT 67 86 305 171 58 2,139218 67 86 305 171 58

E2 Gli interventi dei tutor sono stati efficaci? per niente (0)poco (1) abbastanza (2)molto (3) completamente (4)Media

fauser 17_2 15 22 73 66 8 2,163043

fauser17 28 34 91 45 18 1,958333

nervi 2 5 31 25 5 2,382353

bonfantini 26 31 95 53 14 1,990868 per niente (0)poco (1) abbastanza (2)molto (3) completamente (4)

TOT 71 92 290 189 45 2,123649 71 92 290 189 45
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